WIDOK Z GORY KONSTRUKCJA PtYT PRZEJSCIOWYCH
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= warstwy nawierzchni i podbudowy jezdni zgodnie z rysunkiem UWAGA
Przekrdj normalny. Nawierzchnia zbrojona jest siatkami o 1. Wykonat 2 ptyty przejSciowe. Wszystkie zestawienia iloSciowe wykonano dla jednej ptyty.
;a;'eg”fpokazfnxm wm'ara:"‘szcdzzgjti U‘E'aglen'a wg rys. 2. Prety zbrojeniowe odgina¢ z min. promieniami wg PN-91/S-10042.
2527612 | | cnemat uclagienia nawlerzchni nad gylatada 3. Minimalna otulina pretdw zbrojeniowych - 4cm.
m X ' ' warstwa wyréwnawcza - beton B15 (C12/15) f f < P &t f
\\g/ o 15(13)em f f L. Pomiedzy ptyta ustroju noSnego, a ptyta przejSciowa umiescic przektadke styropianowa o gr.
| | przektadka piaskowa Ps zageszczona, gr. 5,0cm 2cm, ktorg nalezy usunal po rozszalowaniu ptyt.
24x15cm=360cm | 1] 13 6.5 izolacja pomostu - papa termozgrzewalna, mod. SBS, gr. 0,5¢cm 5. Prety nr 5 osadzit na zywiczng zaprawe kotwigca w przyczotku w otworach o Srednicy ®20mm
sl Hrecicione, ol zoacn powtokans adianna ar. Do na gtebokost 20cm.
R | e : I 1,5 94,016 1,5 p ! ) 02 — J P o 6. Prety nr 6 osadziC na zywiczng zaprawe kotwigca w skrzydtach przyczotka w ofworach o
‘|:_| rsk ° | | ‘ @ L o427 ‘ zelbetowa ptyta przejSciowa L=4,0m, h=25cm $rednicy ®20mm na gteboko&é 20cm.
A | | 2 = cm 2 podbeton B15 (C12/15), gr. 10cm 7. KrawedZz podpory na ktérej opieral sie bedzie ptyta przejSciowa nalezy skut zgodnie z
3 | | i -390 ! grun zageszczony do wskaznika Is=1,00 pochyleniem podtuznym ptyty - tj. 10%. Po skuciu powierzchnie nalezy wyprofilowat materiatem
T8 | | do napraw cienkowarstwowych. Na tak przygotowanym podtozu nalezy utozyC przektadke - 2
by -—— warstwy papy termozgrzewalnej o gr. Smm.
3912 8. Spadek poprzeczny na podwyzszeniu ptyty przejSciowej, zgodny ze spadkami na ptycie pomostu.
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705 _}— _}— beton konstrukcyjny B30 (C25/30)
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6.9 c . .. ., Dtugosé taczna Vhet B1S 217,0"1
6x15cm=90cm 15 19x15cm=285¢cm 15 19x15cm=285cm Srednica [ Dtugosc | Ilost PNTITY
NR ] Inwestor
m -
[mm] [cm] [szt.] o2 P ZARZAD DROG POWIATOWYCH W KAMIENIU POMORSKIM
— \ A 1 % w2 oL 396,68 UL. NOWOPRO.!EKTOWANA 1
) 2 23 3 5519 72-400 KAMIEN POMORSKI
\ y 2 693 3 20 1}9 Temat opracowania
- - DOKUMENTACJA TECHNICZNA
b ! \ ~ 3 / / 3 12 o8 L 8.12 Przebudowy mostu przez rzeke Wotcze w ciggu drogi powiatowej nr 1025z,
\ © u 16 265 40 106,00 w km 19+343,00, w miejscowosci Krzepocin.
/ A5'1 12 25603 3?5 11_?';; Funkcja Imie i nazwisko Nr uprawnien Data Podpis
m I::II \ “ ]I Q 6 s 85 5 44,20 Projektant mgr inz. Damian Zidtkowski WKP/0112/POOM/12 | 10.2014
- Dtugost taczna [m] 484,40 582,79 Sprawdzajacy mgr inz. Andrzej Zi6tkowski 176/Pwi92  [10.2014
46x15cm=690cm 8 Masa 1m [kg/m | 0,888 1,580 Nr umowy Skala
i RAZEM kgl 430,1 920,8 Umowa nr ZDP.2224-1.7.2014.MK, z dnia 11.08.2014r. 1:20
2xL1p16 0 Tytut ki 4 Rys.
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